
 

PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 14 – LỚP 4 

Bài 1. Điền đáp án đúng vào chỗ chấm 

Bài 2. Một chuyến xe lửa có 3 toa đầu, mỗi toa chở 15840kg hàng và 6 toa sau, mỗi 

toa chở được 13878kg hàng. Hỏi trung bình mỗi toa xe chở được bao nhiêu ki – lô 

– gam hàng? 

Bài giải 

................................................................................................................................... 

Câ

u 
Câu hỏi Đáp án 

1 Tính:  57462 : 6 = ... 
………… 

 

2 Tìm X biết:   832 : X + 656 : X  = 34 – 30. Vậy X = ... 
………… 

 

3 Tính: 2140 : 2 : 5 = ... 
………… 

 

4 
Một hình chữ nhật có diện tích bằng 135cm2. Chiều rộng 9cm. 

Vậy chu vi hình chữ nhật đó là: ... cm. 

………… 

 

5 Tính:  (56 × 165) : 8 = ... 
………… 

 

6 
Một cửa hàng có 8 tấm vải. Mỗi tấm dài 124m. Cửa hàng đã 

bán 1/4 số vải. Vậy cửa hàng đã bán: ... m vải. 

………… 

 

7 
Người ta xếp 18666 cái áo vào các hộp, mỗi hộp có 9 cái áo. 

Vậy có thể xếp được:  ...  hộp. 

………… 

 

8 

Người ta đóng cọc rào một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều 

dài 24m và chiều rộng 16m. Khoảng cách giữa các cọc là 8dm. 

Người ta bỏ một chiếc cọc ở giữa chiều rộng để cổng ra vào. 

Vậy  cần: … chiếc cọc để rào mảnh vườn đó. 

………… 

 

9 

Một đoàn du lịch gồm 245 người đi du thuyền. Mỗi thuyền chở 

được nhiều nhất 6 người khách. Vậy cần ít nhất: … cái thuyền 

để chở hết số khách đi du thuyền đó. 

 

………… 

 

10 
Một số khi chia cho 9 có số dư là số dư lớn nhất có thể. Vậy số 

đó chia cho 3 thì có số dư là: … 

 

………… 

 



 
................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

Bài 3. Một cửa hàng thuê một chiếc ô tô tải chở 124 kiện hàng. Mỗi chuyến ô tô đó 

chở được nhiều nhất 6 kiện hàng. Hỏi cửa hàng phải trả ít nhất bao nhiêu tiền thuê ô 

tô đó chở hết số hàng trên, biết mỗi chuyến hết 350000 đồng? 

Bài giải 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 

 

 


